



## **Житель Ульяновска подозревается в причинении смерти своей матери**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 мая 2017 года подозреваемый, находясь в квартире одного из домов бульвару Пластова в Ленинском районе города Ульяновска, нанес несколько ударов кулаком по голове своей 88-летней матери. В связи с полученными повреждениями потерпевшая была госпитализирована в стационар медицинского учреждения, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончалась через несколько дней. Свою агрессию мужчина объяснил тем, что погибшая игнорировала его общение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1132612>